

# Нижнедевицкая гимназия

# Гимназический

# вестник



№37/2017



Знания даются нелегко: это упорный труд, который не ограничивается школьными уроками. Большой частью это самостоятельная работа по расширению и углублению своих знаний. Несмотря на большую учебную нагрузку, ребята занимаются дополнительно, изучают предметы сверх школьной программы и находят время для участия в олимпиадах.

С 5 ноября по 3 декабря прошел муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. Гимназисты приняли в ней активное участие. Назовем лучших в интеллектуальном соревновании среди учебных заведений Нижнедевицкого района по различным предметам:

## РУССКИЙ ЯЗЫК

8 класс

Глотова Валерия -  
победитель  
Жданова Карина - призёр

9 класс

Зубкова Вероника - призёр

11 класс

Носов Антон - призёр  
Силкин Антон - призёр  
Зацепина Ирина - призёр

## Всероссийская олимпиада школьников

### ЛИТЕРАТУРА

9 класс

Маслихова Алина - призёр

10 класс

Новикова Алина - призёр

11 класс

Красова Марина - победи-  
тель

### МАТЕМАТИКА

8 класс

Богатырёв Павел - победи-  
тель

Гранова Татьяна - призёр

### ФИЗИКА

11 класс

Носов Антон - победитель  
Силкин Антон - победитель

### БИОЛОГИЯ

11 класс

Зацепина Ирина - призёр  
Баев Илья - призер

### ГЕОГРАФИЯ

8 класс

Жданова Карина - победи-  
тель

### АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК

8 класс

Жданова Карина - призёр

## Читайте в номере:

- Результаты олимпиад

- Конкурсы

- Поездки

- Посвящение в  
первоклассники

- Новогоднее чудо

- Новости спорта

## АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК

11 класс

Силкин Антон - призёр

## ПРАВО

10 класс

Ключников Никита - побе-  
дитель

## ОБЖ

11 класс

Белозоров Андрей - победи-  
тель

## ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

11 класс

Зайчиков Никита - победи-  
тель

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!  
ЖЕЛАЕМ ДАЛЬНЕЙШИХ  
УСПЕХОВ И ПОВЕД НА  
ОЛИМПИАДАХ  
РЕГИОНАЛЬНОГО УРОВНЯ!**

Должно стремиться к  
знанию не ради споров,  
не для презрения других,  
не ради выгоды, славы,  
 власти или других низ-  
менных целей, а ради  
того, чтобы быть пол-  
езнным в жизни.

Ф. Бэкон



# ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ВЕСТНИК

## Лауреаты международного конкурса



В рамках международного конкурса "Музыка звезд" проходило мероприятие "Добрые звуки земли". 18 ноября нашей группе "Коктэль-дэнс" была предоставлена возможность участвовать в номинации "Хореография. Современный танец". Председателем жюри данного конкурса являлась координатор Всероссийского телевизионного проекта "Синяя птица" Галина Киселева. Отборочную комиссию возглавляла Светлана Титова - руководитель театра танца и пластики "Сюита". После всех выступлений с руководителями коллективов был проведен разбор представленных номеров, параллельно с этим подводились итоги конкурса. Наша группа стала лауреатом III степени.

*Грианова Т. (8-а класс)*

## Поездка на молодежный форум

Тридцатого ноября в торгово-развлекательном центре "Сити-парк "Град" проходил молодежный форум "Траектория развития".

Мероприятие проходило на семи площадках. Нашей группе, состоящей из 10 представителей районной организации "Кристалл", довелось стать участниками площадки "Активисты РДШ".

Особенно мне запомнилось выступление Елены Филимоновой - руководителя Центра инклюзии "Наша забота", семейного психотерапевта, тренера, директора семейного центра психологического здоровья "Эквалайс". Она дала очень ценные советы, как психологически подготовиться к экзаменам.

Затем было проведена «линейка» «мастер - классов, направленных на развитие творческих способностей



и навыков публичных выступлений. Мы с интересом выполняли задания кураторов, составляли рассказы, делали сообщения, участвовали в ролевых играх.

После подведения итогов работы состоялось торжественное закрытие форума.

Мы очень довольны поездкой!

*Грианова Т. (8-а класс)*

9 ноября в гимназии в рамках ежегодного конкурса «Пьедестал почета – Матери земли Воронежской» прошел конкурс детских рисунков, посвященных празднованию Дня Матери. В конкурсе приняли участие учащиеся 5-а класса.

*Один из участников конкурса Шаслов Д.*



## Посвящение в первоклассники

30 ноября в гимназии прошёл ставший уже традиционным праздник «Посвящение в первоклассники». Главными героями праздника стали учащиеся 1-а и 1- б классов. Праздник прошёл весело и интересно: дети читали стихи, пели песни, частушки, отгадывали загадки. В нарядно украшенном зале собрались родители первоклассников.

В подготовке и проведении праздника активное участие приняли учащиеся 5- а и 5- б классов. Они проводили интересные и разнообразные конкурсы, давали советы первоклассникам. Побывала на празднике Путаница , которая путала ребят, как могла. Потом зашёл Нехочуха, который понял, поговорив с первоклассниками, что быть лентяем плохо.

Первоклассники и родители остались довольны праздником.

Шавлова Л.А.



## Я рисую свои права



С 13 по 17 ноября в гимназии проводился конкурс детских рисунков «Я рисую свои права», посвященный Всероссийскому дню правовой помощи детям.

В конкурсе приняли участие учащиеся 3-б класса.



*Самые активные участники конкурса :*  
**Шипилов Александр, Ситникова Виктория, Елфимов Валерий, Андрюшков Матвей, Алёхина Екатерина, Толстых Валерия.**



# ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ВЕСТНИК

## ЗДРАВСТВУЙ, СНЕЖНАЯ ЗИМА!!!



1 декабря состоялся вечер отдыха для учащихся 5-7 классов «Здравствуй, снежная зима!». Вечер готовили 7-а класс и классный руководитель Сидорова Ольга Васильевна. Вели праздник Буллеев Андрей и Рукавицына Виктория. Они проводили с ребятами различные конкурсы. В них участвовали все желающие. Победители получали призы, а остальные участники - снежинки. Чтобы не было обидно тем ребятам, которые не смогли участвовать или не были победителями, ведущие загадывали загадки, за правильные ответы давали снежинки, и те, у кого было, наибольшее количество снежинок, в конце программы тоже получали призы.

Особо стоит отметить 6 класс, который буквально взорвал зал своим номером-пародией «Музыкальный концерт». Выступали настоящие «звезды»: Егор Крид (Никита Дробышев), «Грибы» (Дмитрий Кильпелайнен), MC doni (Артём Рощупкин) и Натали (Евгения Шадрина), Мияги и Эндшипиль (Артём Потапов и Дробешев Никита), Артур Пирожков (Ваня Просветов).

7-б класс тоже подготовил сценку, в которой так на-



зывающие «полуфабрикаты» - начинающие звезды эстрады - исполнили песню «Ах, какая осень». Сценка была юмористическая, и всем она очень понравилась.

Ребята, увлечённые прекрасным мероприятием, и не заметили, как оно подошло к концу. Всем понравилось на празднике, но больше всего, конечно, впечатлила дискотека.

Денисова О, Никулина И. (7-б класс)

## новогоднее чудо!!!



Приятная предпраздничная суета, улыбки близких, тепло домашнего уюта, предвкушение волшебства.. Для многих из нас Новый год – самый любимый праздник, когда исполняются желания и так хочется делать добро! Чудес и подарков больше всех ждут, конечно, дети, а сироты и те, кто остался без попечения родителей, нуждаются в этом едойне... Именно поэтому в преддверии Нового года для ребят из воронежских детских домов и интернатов проводится ежегодная акция «Стань Дедом Морозом». Предпраздничный марафон традиционно поддерживает «Благотворительный фонд Чижова». До 23 декабря включительно любой желающий мог подарить радость и счастье одному из ребят: воспитанникам Мировского детского дома, Семилукской санаторной школы-интерната и Бобровского детского дома.

Выпускница гимназии Разумова Ирина, а теперь студентка Воронежского аграрного университета и активистка волонтёрского движения, обратились к гимназистам с предложением поучаствовать в этом мероприятии и изготовить сувениры.

Ученики 1-а, 1-б, 2-б классов с радостью и энтузиазмом откликнулись на предложение. «На занятиях группы продленного дня мы изготовили мягкие игрушки из фетра. Их подарят тем людям, которые жертвуют денежные средства больным детям. Ребята будут рады получить их. Мы счастливы тем, что частичка нашей души сохранится надолго в руках и сердцах многих людей». - сообщила нам учитель начальных классов Приходько Е.Г.

А первоклассники вместе с родителями «сделали» вязаных снеговиков, нарисовали новогодние картины, изготовили ёлки из бисера, палеток, мишуры.

Разумова И. от имени всех волонтеров выражает благодарность самым маленьким гимназистам, их родителям и учителям за отзывчивость и доброту, за содействие в проведении такой нужной акции!

Нокрина О. (8-а класс)



# ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ВЕСТНИК

## НОВОСТИ СПОРТА



28 ноября проходили соревнования по гандболу.  
В них наши юноши и девушки заняли  
первые места!

На линейке 25 декабря гимназия чествовала команды волейболистов (юношей и девушек.)

Шавлов А.А. с гордостью объявил, что 23 декабря в «Атланте» состоялись районные соревнования по волейболу среди школ района. В них наши спортсмены вновь стали сильнейшими!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!



ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7. «Белогривая лошадка», на которой катались герои мультфильма «Три姆! Вдравствуйте!».

9. Дружок с рыбным «кислом», подававшийший перед мной свой пренебрежительный взгляд.

10. Цирюльник, способный изображать на форшмаке пирамиды, созданной из гимнусов.

11. Железный попугайчик Элли, Странники и Льва в Изумрудный город.

13. Еж с «прической» из очень длинных колючек.

16. Игрушка, которую нельзя уложить спать.

19. «Болотная подруга» Бабы-Яги и Водяного.

21. «Зонтик», раскрывающийся при прохождении самолета.

22. Добродушный толстяк из одной деревни с Ластериком.

23. Географический «мяч», на котором уместилась вся Земля.

24. Преступление, которое совершил Карл, забрав себе Кларину кораллы.

25. Племянница князя Киваского, спасенная неником Елисеем в м/ф «Добрыни Никитич и Змей Горыныч».

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Часть руки, которую невозможно укусить, хотя она и близко.

2. Писатель, придумавший дядю Степу.

3. «Холодильник» под пологом деревянного дома бабушки.

4. Если верить легенде Крошки Енота, именно она начинает дружбу.

5. Верёвка на болгарке, которая почему-то всегда разрывалась.

6. Оланский король из Арабии, покинувший свою обитель в память о Данииле.

8. Матрица, нещадно смыла, лепкий из которой плодят галиматаи каудильи магната.

12. Похитителя звездного полосатого слона, которого искали Шеф и Коллега в м/ф «Следствие ведут Колобки».

14. Сети жестокого разбойника, в которые попадали Муха-Цокотуха.

15. Кто со своим комом приходит в класс и урок ведёт для вас?

17. Любимица старухи Шапокляк, обожавшаяся в её сумке.

18. Старый склон крысы, который навела на намордник крысы Карло.

20. Вожак стая, приютившей «лягушонка» Маугли.

21. Синичка, снегири, и воробей, и попугай.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!!!  
УЧИТЕЛИ, УЧЕНИКИ, РОДИТЕЛИ!

Редакция  
«Гимназического вестника»  
поздравляет вас с наступающим  
Новым 2018 годом!!!

Знаете, почему мы отмечаем Новый год зимой? Белый снег – это белый лист, на котором мы записываем наши планы и мечты, надежды и ожидания. Желаем, чтобы все проблемы и печали остались в черновике старого года, и в грядущем году мы все написали бы новую интересную главу своей жизни.

Пусть наступающий Новый год подарит всем радость и здоровье, бодрость и оптимизм, исполнение желаний и новые значимые цели!

Пусть каждую неделю у вас будет семь добрых вечеров, каждый месяц — тридцать или тридцать одно чудесное утро! Ну, а если и этого мало, желаем вам в наступающем году триста шестьдесят пять счастливых дней!

Говорят, что в новогоднюю ночь происходят чудеса. Но более надежный способ — загадать желание и целеустремленно идти к нему весь год. Тогда сбывается любое волшебство.

Дорогие друзья! Пусть Новый год войдёт в ваши дома с верой в добро, с надеждой на мир и благополучие, пусть принесёт счастье, подарит энергию, оптимизм и хорошее настроение!

Адрес редакции: с. Нижнедевицк,  
ул. Революционная, 38, каб. № 16

Редакция работает и ждет известий с 8.30 до 15.00  
(по недельникам, среда, пятница).

Главный редактор: Судакова О.Н., тел. 8-920-461-75-49